
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ 

สมยัสามญั สมยัที ๓ (ครังที ๒)    ประจาํปี ๒๕๖๑ 

             วนัพุธ  ที  ๒๙ สิงหาคม   ๒๕๖๑ เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

            ณ     ห้องประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ  (ชัน ๒) 

             ---------------------------------------------------------------------- 

ผู้เข้าประชุม 

๑. นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล               ประธานสภาเทศบาล  อุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล 

๒.นายจรุงศกัดิ  คาํปรีชา   สมาชิกสภาเทศบาล  จรุงศกัดิ  คาํปรีชา 

๓.นายประดิษฐ ์ นวลแกว้  สมาชิกสภาเทศบาล  ประดิษฐ ์ นวลแกว้  

๔.นางสาวกวนิธิดา  เมืองพร้อม  สมาชิกสภาเทศบาล  กวินธิดา  เมืองพร้อม 

๕.นายโสภณ  ฐานิวฒันานนท ์  สมาชิกสภาเทศบาล  โสภณ  ฐานิวฒันานนท ์

๖.นายสมศกัดิ  หวานแกว้  สมาชิกสภาเทศบาล  สมศกัดิ  หวานแกว้ 

๗.นายทวีศกัดิ  บวัจนัทร์   สมาชิกสภาเทศบาล  ทวีศกัดิ  บวัจนัทร์ 

๘.นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน ์  สมาชิกสภาเทศบาล  อ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน ์  

๙. นางมานิตย ์ คิวสง่า   สมาชิกสภาเทศบาล  มานิตย ์ คิวสง่า 

๑๐. นายปัญญาศกัดิ  ดวงจนัทร์  สมาชิกสภาเทศบาล  ปัญญาศกัดิ  ดวงจนัทร์ 

๑๑. นายวฒันา  เกิดช่วย               สมาชิกสภาเทศบาล/เลขานุการสภาฯ วฒันา  เกิดช่วย 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นายสุรินทร์  บุญประสพ  นายกเทศมนตรี   สุรินทร์  บุญประสพ 

๒. นายพหล  หวานแกว้   รองนายกเทศมนตรี  พหล  หวานแกว้ 

๓. นายธาํรงค ์  ฤทธยานนท ์  รองนายกเทศมนตรี  ธาํรงค ์   ฤทธยานนท ์

๔.นายอิทธิฤทธิ  แซ่ลิม   เลขานุการนายกเทศมนตรี อิทธิฤทธิ  แซ่ลิม  

๕.นายจงศกัดิ  หวงัวิทยาวิวฒัน ์  ทีปรึกษานายกเทศมนตรี  จงศกัดิ  หวงัวิทยาวิวฒัน ์   

๖. นายสุพจน์  บุปผา   ปลดัเทศบาล   สุพจน์  บุปผา 

๗. นายทรงวฒิุ  เพชรศรี   ผอ.กองคลงั   ทรงวุฒิ  เพชรศรี 

๘. นายวิชาญ  อินทรอกัษร  ผอ.กองช่าง   วิชาญ  อินทรอกัษร 

๙. นายศุภชยั  บวัเกตุ   หวัหนา้สาํนกัปลดั  ศุภชยั  บวัเกตุ   

๑๐.นางสาวณิชกมล  ทองแพรว               รก.ผอ.กองสาธารณสุขฯ  ณิชกมล  ทองแพรว 

๑๑. นายชรินทร์  มาศพิทกัษ ์                      รก.ผอ.กองสวสัดิการฯ  ชรินทร์  มาศพิทกัษ ์

๑๒. นายสนธยา  กรรณเมือง              ผูจ้ดัการสถานธนานุบาล  สนธยา  กรรณเมือง 

 

…/๑๓. นางวรัญญา... 

 

 



-๒- 

๑๓. นางวรัญญา  สมโลก   หวัหนา้ฝ่ายปกครอง  วรัญญา  สมโลก 

๑๔. นางอญัชลี  พรหมจรรย ์  นกัวิเคราะห์นโยบายและแผน อญัชลี  พรหมจรรย ์

๑๕. นางสายสุดา  จิตตป์ราณีต  เจา้พนกังานธุรการ ปฏิบติังาน สายสุดา  จิตตป์ราณีต 

๑๖.นายรณภูมิ  เรืองปิน   ผูช่้วยเจา้พนกังานธุรการ  รณภูมิ  เรืองปิน 

ผู้ไม่เข้าประชุม 

๑.นายเลิศศิลป์  กิงทอง   รองประธานสภาเทศบาล  เลิศศิลป์  กิงทอง  ลา 

 

     บันทกึการประชุม 

นายวฒันา  เกิดช่วย   -ตามทีประธานสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ ไดป้ระกาศ  

เลขานุการสภาเทศบาล เรืองเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที ๓ ครังที ๒ 

ประจําปี ๒๕๖๑  และได้กาํหนดวนัประชุมวนัที ๒๙ สิงหาคม 

๒๕๖๑  เวลา  ๑๐.๐๐  น. ณ หอ้งประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ

นนั บดันีไดถึ้งกาํหนดตามทีไดน้ัดประชุมแลว้สมาชิกสภาเทศบาล

ได้เข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุมจึงขอเชิญท่านประธานสภา

เทศบาลไดจุ้ดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดาํเนินการประชุมตาม

ระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ ขอเรียนเชิญครับ  

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล  -ดว้ยความเคารพทุกท่านทีเขา้ร่วมประชุมสภาเทศบาลตาํบล 

ประธานสภาเทศบาล  เวียงสระในวันนี โดยเฉพาะฝ่ายบริหารท่านนายกเทศมนตรี            

คุณสุรินทร์  บุญประสพ พร้อมด้วยท่านรองนายกทัง ๒ ท่าน      

ท่านเลขานายกเทศมนตรี และทีปรึกษานายกเทศมนตรี ซึงวนันีท่าน

เลิศศิลป์  กิงทอง ไดติ้ดภารกิจ และขอลากิจในการประชุมในครังนี 

ตลอดจนเจ้าหน้าที ท่านปลดัเทศบาลและผูอ้าํนวยการกองต่าง ๆ 

โดยเฉพาะวนันีการประชุมสภาของเราสืบเนืองมาจากครังทีแลว้เมือ

วนัที ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑ ซึงเราไดด้าํเนินการพิจารณา  ร่างเทศ

บัญญัติรายจ่ายงบประมาณประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ เมือวนัที ๒๐  

สิงหาคม  ๒๕๖๑ มติของสภาแห่งนีไดผ้า่นวาระที ๑ คือ  

รับหลกัการเสร็จเป็นทีเรียบร้อย วนันีญัตติต่อเนืองจากครังทีแลว้    

จะมีวาระ ๒ และ วาระ ๓ วาระ ๒ คือในขนัของการแปรญตัติ วาระ 

๓ การลงมติให้ความเห็นชอบ เพือตราเป็นเทศบญัญติังบประมาณ

รายจ่ายประจําปี พ.ศ.๒๕๖๒ ในเมือทุกท่านพร้อม ผมจะได้

ดาํเนินการตามระเบียบวาระการประชุมซึงวนันี มีอยูด่ว้ยกนั ๔ วาระ 

ระเบียบวาระการประชุมเทศบาลตาํบลเวียงสระสมยัสามญัสมยัที ๓  

…/(ครังที ๒)… 



 -๓- 

(ครังที ๒) ประจาํปี  พ.ศ.๒๕๖๑  วนัที ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๖๑  เวลา 

๑๐.๐๐ น. 

ระเบียบวาระที ๑  เรืองทีประธานแจ้งให้ทีประชุมทราบ 

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล -ไม่มี 

ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระที ๒  เรืองรับรองรายงานการประชุมสมยัสามญัสมยัที๓ ครังที ๑ ประจาํปี 

๒๕๖๑ วนัที  ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑ 

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล -ผมขอเรียนต่อสมาชิกว่าการประชุมเมือวนัที ๒๐ สิงหาคม  

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๑ ในเรืองส่วนของรายละเอียดเนือหาของรายงานการประชุม

ยงัไม่เสร็จสมบูรณ์ ผมขอปรึกษาในสภาแห่งนี หรือว่าสมาชิกมี

ความคิดเห็นเป็นอย่างอืน ถา้หากว่าไม่มีเป็นอนัว่าสมาชิกให้การ

รับรอง เพือขยายเวลาเกียวกบัการรับรองรายงานการประชุมในครัง

ต่อไป มีสมาชิกท่านใดทีจะสอบถามก็ขอเชิญนะครับถา้หากว่าไม่มี 

มติในทีประชุมแห่งนีเห็นชอบให้เลือนการรับรองรายงานการ

ประชุมครังทีแลว้ 

มตทิีประชุม เห็นชอบให้เลอืนรับรองรายงานการประชุมสมยัสามญัสมยัท ี๓ ครัง

ที ๑ ประจาํปี ๒๕๖๑  วนัที ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑  เป็นครังต่อไป 

 ระเบียบวาระที ๓  เรืองญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี 

๒๕๖๒  (วาระ๒,๓) 

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล  -เรืองญตัติพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี  

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๒ วาระ ๒ และ ๓ ตามทีเทศบาลตาํบลเวียงสระไดก้าํหนด

สมัยประชุมสมัยที ๓ ครังที ๑ เมือวันที ๒๐ สิงหาคม  ๒๕๖๑            

เวลา ๑๐.๐๐ น. เพือพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่าย 

ในวาระที ๑ คือรับหลกัการ ผา่นสภาเป็นทีเรียบร้อยและไดก้าํหนด 

ว ันแปรญัตติเริมตังแต่ว ันที ๒๐ สิงหาคม  ๒๕๖๑ ตังแต่เวลา     

๑๓.๐๐ น. – ๑๗.๐๐ น. และวนัที ๒๑– ๒๓ สิงหาคม  ๒๕๖๑ เริม

ตงัแต่เวลา ๐๘.๐๐ น. – ๑๗.๐ ๐ น. ณ หอ้งกิจการสภาเทศบาลตาํบล

เวียงสระ และได้ก ําหนดระยะเวลาให้คณะกรรมการแปรญัตติ

พิจารณาตังแต่วนัที ๒๔-๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๑ บัดนีการพิจารณา  

ทุกขนัตอนผา่นเป็นทีเรียบร้อยในวนันีขอเชิญประธาน 

คณะกรรมการแปรญัตติขึนชีแจงต่อสภาเชิญครับ คุณปัญญาศกัดิ 

ดวงจนัทร์ (ประธานคณะกรรมการแปรญตัติ) ครับ 

…/นายปัญญาศกัดิ...   



       -๔- 

นายปัญญาศกัดิ  ดวงจนัทร์ -ครับ ท่านประธานทีเคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบ้ริหาร  

สมาชิกสภาเทศบาล และผูอ้าํนวยการกองทุกท่านครับ ผมขออนุญาตให้คุณสมศักดิ  

หวานแกว้ เป็นคนรายงานผลการแปรญตัติของคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ. ๒๕๖๒ ครับ 

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล -เชิญครับคุณสมศกัดิ หวานแกว้ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายสมศกัดิ  หวานแกว้ -เรียนท่านประธานสภาทีเคารพ ผมนายสมศกัดิ  หวานแกว้ ขอ 

สมาชิกสภาเทศบาล รายงานผลการแปรญตัติของคณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติั

งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ. ๒๕๖๒ 

 ตามทีเทศบาลตาํบลเวียงสระไดมี้การประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียง

สระ สมยัสามญัสมยัที ๓ ครังที ๑ ประจาํปี ๒๕๖๑  เมือวนัที ๒๐  

สิงหาคม ๒๕๖๑ เวลา ๑๐.๐๐ น. ในการพิจารณาให้ความเห็นชอบ

ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ.๒๕๖๒ ของ

เทศบาลตาํบล  เวียงสระซึงสภาเทศบาลไดรั้บหลกัการในวาระที ๑ 

เรียบร้อยแลว้ และไดก้าํหนดใหส้มาชิกสภาเทศบาลทีประสงค์ยืนคาํ

ขอแปรญตัติใหน้าํเสนอรายละเอียดในส่วนทีจะแปรญตัติไดใ้นวนัที  

๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๑ ตงัแต่เวลา ๑๓.๐๐ -๑๗.๐๐ น. และ      

 วนัที ๒๑-๒๓  สิงหาคม  ๒๕๖๑ ตงัแต่เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.       

 คณะกรรรมการแปรญตัติพิจารณาคาํขอแปรญตัติ ตงัแต่วนัที ๒๔-

๒๖  สิงหาคม  ๒๕๖๑  นนั  ซึงเมือครบกาํหนดระยะเวลาทีกาํหนด 

ปรากฏว่าสมาชิกสภาของเทศบาลไม่มีความประสงค์จะยืนคาํขอ

แปรญตัติต่อคณะกรรมการแปรญตัติ และในการประชุมพิจารณา

ของคณะกรรมการแปรญตัติ เมือวนัที ๒๗  สิงหาคม  ๒๕๖๑ มีมติ

ให้คงไว้ซึงร่างเดิม รายละเอียดตามรายงานการประชุมของ

คณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี 

พ.ศ.๒๕๖๒ ทีแนบมาพร้อมนี เพือนาํไปพิจารณาในวาระที ๒ และ

วาระที ๓ ต่อไป ครับท่านประธาน ขอขอบคุณครับ 

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล  -ครับ ตามทีผมเรียนต่อสภาแห่งนีนะครับว่าวาระที ๒ ของเราที 

ประธานสภาเทศบาล เราได้ก ําหน ดวัน เว ลาใน การ แป รขอญัตติ  และวัน เ วลาให้

คณะกรรมการแปรญตัติพิจารณาเราดาํเนินการมาถูกตอ้งครบถว้น

ตามระเบียบนะครับ และคณะกรรมการแปรญตัติมีมติคงไวซึ้งร่าง

เดิม 

  .../เป็นอนัว่า… 

  

   



 

  -๕- 

 เป็นอนัว่าวาระที ๒ ไม่ตอ้งขอมตินะครับ เป็นอนัว่าวาระที ๒ ผ่าน

นะครับ ต่อไปผมขอเข้าวาระที ๓ เพือขอความเห็นชอบร่างเทศ

บัญญัติรายจ่ายประจําปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพือตราเป็นเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ดว้ยความเคารพสมาชิก

ทุกท่านวาระที ๓ ผมจะไม่อนุญาตให้สมาชิกอภิปราย เพราะผมให้

ทุกท่านอภิปรายวาระที ๑ ในขนัของการรับหลกัการเป็นทีเรียบร้อย

แลว้ แต่ถา้หากว่าสมาชิกจะสอบถาม หรือจะปรึกษาหารือเกียวกบั

การลงมติ ผมก็อนุญาต มีสมาชิกท่านใดจะปรึกษาหารือเกียวกบัการ

ลงมติรับร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ 

สมาชิกท่านใดจะสอบถามผมก็เปิดโอกาสนะครับ ถา้หากว่าไม่มีผม

จะขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจาํปีพ.ศ.๒๕๖๒ ถา้เห็นชอบยกมือขึนนะ

ครับ 

นายวฒันา  เกิดช่วย - ระเบียบวาระที ๓ เรืองญตัติพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณ 

เลขานุการสภาเทศบาล รายจ่ายประจาํปี ๒๕๖๒ (วาระ๒,๓)มติในทีประชุมสภาเห็นชอบ 

๑๐ เสียงครับท่านประธานฯ  

มตทิีประชุม -ระเบียบวาระที ๓ เรืองญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจาํปี ๒๕๖๒  สมาชิกมมีต ิเห็นชอบ    เป็นเอกฉันท์ 

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล  -ก็เป็นอนัว่าการดาํเนินการของเราเริมตงัแต่วนัที ๒๐  สิงหาคม  

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๑ เกียวกบัพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี 

พ.ศ.๒๕๖๑ วาระ ๑ และวันที ๒๐ สิงหาคม   ๒๕๖๑ – ๒๓  

สิงหาคม  ๒๕๖๑  เปิดโอกาสให้สมาชิกแปรญัตติ และในวนัที    

๒๔-๒๖ สิงหาคม  ๒๕๖๑ ใหค้ณะกรรมการแปรญตัติพิจารณาการ

ดาํเนินการเสร็จสมบูรณ์เป็นทีเรียบร้อยเป็นอนัว่าร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ เสร็จเป็นทีเรียบร้อย ผม

ในฐานะทีเป็นประธานสภาแห่งนีจะไดน้าํร่างเทศบญัญติั 

 งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ เสนอต่อผูว้่าราชการ

จงัหวดัสุราษฎร์ธานี เพือลงนามและนํากลบัมาประกาศใช้ต่อไป 

ตอ้งขอบคุณสมาชิกทุกท่านทีให้ความสําคัญในเรืองของร่างเทศ

บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ขอเชิญท่านายกฯ

ครับ 

…/นายสุรินทร์... 



-๖- 

นายสุรินทร์  บุญประสพ   -เรียนท่านประธานสภาทีเคารพ ผมนายสุรินทร์  บุญประสพ 

นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระในนามของเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

ในนามของพีน้องประชาชนในเขตเทศบาลตําบลเวียงสระ

ขอขอบคุณท่านประธาน เพือนสมาชิก ทีไดผ้่านเทศบญัญติัเทศบาล

ตาํบลเวียงสระประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ทงั ๓ วาระ เป็นทีเรียบร้อย คง

จะได้นําเทศบัญญัติฉบับนีไปแก้ไขปัญหา และสนับสนุนแก้ไข

ปัญหาต่าง ๆ เพือใหบ้า้นเมืองมีความสงบเรียบร้อยประชาชนอยู่เยน็

เป็นสุข มีอาชีพ มีรายได้ มีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิ์น      

การคมนาคมมีความสะดวก เมือได้รับการอนุมติัจากทางจังหวดั 

หลงัจากวนัที ๑  ตุลาคม  ๒๕๖๑ คงได้นาํเทศบญัญัติฉบบันีมาใช้

บังคับเป็นกฎหมายในการบริหารเทศบาลในปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๒ ต่อไป ขอขอบคุณท่านประธานสภาผ่านไปยงัเพือนสมาชิก

และคณะกรรมการพิจารณาร่างเทศบญัญติั และคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ที

เสนอยนืยนัร่างเดิมโดยไม่มีการแกไ้ข ขอขอบคุณท่านประธานสภา

ครับ  

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล -ขอขอบคุณท่านนายกฯทีไดชี้แจงต่อสภาแห่งนีนะครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระที ๔    เรืองอนื ๆ  

     -ไม่ม ี

นายอุดมศกัดิ  หาญศกัดิสิริกุล -ถา้หากไม่มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย  ผมขอปิดการประชุมเลยนะ 

ประธานสภาเทศบาล ครับ ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุมเวลา  ๑๐.๓๐ น. 

(ลงชือ)                                               ผูบ้นัทึกรายงานการประชุม 

                    (นางสายสุดา  จิตตป์ราณีต)  

                   เจา้พนกังานธุรการปฏิบติังาน 

 

     (ลงชือ)                                       ผูต้รวจรายงานการประชุม 

                       (นายวฒันา  เกิดช่วย) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

 



บันทกึรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ 

****************************** 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดต้รวจรายงานการประชุมสภาสมยัสามญั  สมยัที ๓ 

(ครังที ๒)  ประจาํปี ๒๕๖๑  เมือวนัที ๒๙ สิงหาคม  ๒๕๖๑  แลว้ ปรากฏว่าถูกตอ้งเป็นไปตามระเบียบวาระ

การประชุมสภาเทศบาล ทุกประการ และใหน้าํเสนอสภาเทศบาลรับรองในคราวประชุมสภาเทศบาลครังต่อไป 

  จึงลงลายมือชือไวเ้ป็นหลกัฐาน 

 

 

   (ลงชือ)     ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 

         (นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน์) 

 

   (ลงชือ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

          (นายสมศกัดิ  หวานแกว้) 

 

   (ลงชือ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

      (นางสาวกวินธิดา  เมืองพร้อม) 

 

 

 

 

 


